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ATA	DA	PRIMEIRA	REUNIÃO	DO	GRUPO	DE	TRABALHO	DA	IIª	SEMANA	DA	MEMÓRIA	DO	PODER	JUDICIÁRIO	GOIANO

1. Identificação da Reunião

Data da reunião: 24/01/2023 Horário: 14h às 16h
Local: reunião presencial, realizada na Biblioteca Valdo Teixeira do
TRE-GO

Objetivo da reunião: 

Planejamento da IIª Semana de Memória do Poder Judiciário Goiano

2. Participantes da Reunião

Nome Seção

Flávia de Castro Dayrell Coordenadora de Gestão da Informação do TRE-GO

Ariony Chaves de Castro Chefe da Seção de Memória do TRT-18

Laylla Nayanne Dias Lopes Diretora do Centro de Memória e Cultura do TJ-GO

Viviane Fraga de Oliveira Chefe da Seção de Biblioteca, Arquivo e Memória do TRE-GO

Janaína Santos Póvoa Servidora da Seção de Memória do TRT-18

Isabella Félix Lima Arquivista TJ-GO

Lara Lins Arquivista TJ-GO

Andréia Araújo Lima Arquivista do TRE-GO

Filipe Petres Dellon da Silva Historiador do TRE-GO

    3. Pauta única:

1. Planejamento da IIª Semana de Memória do Poder Judiciário Goiano

Após saudações, os presentes mencionaram o Encontro Nacional de Memória no período de 10 a 12 de maio de 2023, e acordaram que o evento regional seja promovido na semana
seguinte, de 17 até 19 de maio de 2023, devido a impossibilidade de realizá-lo antes do aludido encontro nacional. Além disso, foi alertado que na semana posterior, é o feriado
municipal de 24 de maio (quarta-feira), Dia de Nossa Senhora Auxiliadora – Padroeira de Goiânia (Lei nº 701/1956).

O título-tema do encontro sugerido foi: “De quanta memória precisa uma democracia?” - alertando sobre a importância das instituições públicas, em especial do Poder Judiciário goiano,
no serviço de preservação e promoção dos valores democráticos que regem a sociedade brasileira.

No que tange a estruturação dos três dias de evento, foi acordado que o primeiro será mais voltado às autoridades, o segundo às visões técnicas dessas áreas nos tribunais, e o terceiro
visando a apresentação de iniciativas de cada tribunal e confraternização de encerramento. 

Dentre as discussões, foi acordado entre os presentes em, neste ano, realizar a abertura no TRT-18 e o encerramento no Centro de Memória e Cultura do Poder Judiciário do Estado de
Goiás, na cidade de Goiás. O TRE-GO seguirá com o segundo dia. 

Além disso, nesta edição, deliberou-se enviar convite ao Ministério Público Federal em Goiás para participar do evento. A sugestão é que o convite seja feito pessoalmente pelo Dr.
Márcio à chefe do  MPF-GO. Ariony, do TRT-18, informou que a servidora Simone Barbosa já manifestou interesse em participar.

Com relação a autoridades externas convidadas, foi sugerido o nome do Dr. Carlos Böttcher (TJ-SP), para proferir palestra de abertura presencialmente no TRT-18 e o Dr. Benito Bisso
Schmidt (UFRGS), autor de artigo com o tema do evento, para palestra presencial ou online no segundo dia, no TRE-GO. A vinda do primeiro palestrante seria financiada pela Escola
Judiciária do TRT-18 e o segundo pela EJE-GO. 

Com relação a outros convidados, ficou o indicativo de realizar convites presenciais a entidades que têm potencial para compor o evento nas próximas edições, a exemplo da Associação
dos Arquivistas de Goiás e o Ministério Público de Goiás. 
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Na ocasião, outro assunto sugerido está relacionado ao arquivo digital. Quanto ao enfoque ao arquivo digital (RDC-Arq), sugeriu-se fazer um acordo de cooperação técnica dos tribunais
com o Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia - IBICT para a disponibilização de mão de obra para descrever objetos digitalizados que devem ser inseridos pelos
tribunais, de forma que os resultados fossem apresentados nos próximos encontros regionais de memória do Poder Judiciário.

Cronograma sugerido:

1° dia (17/05 - quarta-feira): Período da manhã no TRT-18 - 9h

1. Palestra presencial do Dr. Böttcher

2. Fala dos Presidentes dos 3 tribunais e/ou dos presidentes das Comissões de Gestão da Memória 

3. Fala do MPF-GO agradecendo pelo convite

4. Brunch

2° dia (18/05 - quinta-feira): Período da manhã no TRE-GO - 9h

1. Palestra com Benito Bisso Schmidt, autor do artigo “De quanta Memória precisa uma democracia?”

2. Mesa conjunta dos técnicos de Memória e Arquivo dos 3 tribunais e do MPF-GO + Entidades técnicas, como, por exemplo, a AAG - Associação de Arquivologia do Estado de
Goiás. 

3° dia (19/05 - sexta-feira): Período da tarde no Centro de Memória do TJGO, na cidade de Goiás - 14h 

1. Apresentação e novas iniciativas dos Tribunais na gestão da memória no ano de 2022 e projetos para 2023.

b. TRT-18 - Um novo livro e/ou filmagens da instalação do novo Centro de Memória

c. TRE-GO - Documentário sobre a política de memória oral do TRE-GO

d. TJ-GO - Inauguração de obra de arte consistente em um painel de areia e/ou catálogo do Centro de Memória e Cultura do TJ-GO.

2. Sarau/Confraternização com os presentes/Coquetel de encerramento.

AÇÕES ORIUNDAS DESTA REUNIÃO

ID Descrição da Ação Responsável

1 Convidar o Dr. Böttcher para a abertura dia 17/05. Caso contrário, convidar o Ministro do TST Luis Felipe de Melo, ou o ex-Ministro Mauricio Godinho Delgado. TRT-18

2 Entrar em contato com a Associação de Arquivologia do Estado de Goiás para participar do evento. TJ-GO

3
Entrar em contato com o MPF-GO para realizar o convite de participação do encontro regional.

Convidar o Dr. Benito Bisso Schmidt para palestrar no evento.
TRE-GO
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